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Ata Eletrônica da 6^ Reunião Ordinária da Sessão Legislativa da 20^ Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 18/03/2025 - 09:00
; Encerramento: 18/03/2025 - 11:50

Mesa Diretora: Presidente: Adé Motos / UNIÃO ; Vice-Presidente: Repórter Rinaldo Luiz
/ PL ; Primeiro-Secretário: Tatai / PSB ; Segundo-Secretário: Zé Antônio da Rádio /
REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Diogo Lemos / PSB ; Eduardo Lima /
PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; João Motos / MDB ; Junior Boi Gordo / PSD ;
Natan do Projeto / PT ; Nathan de Demir / PSD ; Repórter Rinaldo Luiz / PL ; Roberto
Dinda / PSB ; Rogério de Natal / UNIÃO ; Tatai / PSB ; Vando da Saúde / UNIAO ; Ze
Amaro / PSB ; Zé Antônio da Rádio / REPUBLICANOS

Expedientes: Abertura: ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÃRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 18
DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO Encerramento: Após o
pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a presente reunião e
convocou a próxima para o dia 25 de março do corrente ano, cpie para constar redigi a
presente ata que se aprovada será assinada pelos membros da Mesa Diretora. Bezerros-
PE, 25 de março de 2025****’*^^

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Ordinária n^ 5 de 2025, ATA DA QUINTA
REUNIÃO ORDINÃRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL
DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E
CINCO Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Lindineide Bezerra Da Süva - Sim ; Diogo Lemos Melo - Sim ; Roberto
Bezerra da Silva - Sim ; José Antonio Monteiro da Silva - Sim ; Evandro Silvestre da Silva -
Sim ; Rinaldo Luiz da Silva - Sim ; José Rogério Correia - Sim ; Emanuel Messias da Silva -
SimJosé Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Joao
Ferreira da Silva - Sim ; José Antonio Herminio dos Santos Junior - Sim ; Natan Weslly da
Silva - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Não Votou ; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; 2
- Projeto de Lei do Legislativo ns 14 de 2025, Dispõe sobre a denominação RUAJOSE
LOURENÇO DA SILVA (TENENTE) e dá outras providências. Fica denominada RUA JOSE
LOURENÇO DA SILVA (TENENTE), a antiga Rua Araripina, localizada no baiiro Nossa
senhora aparecida, em nosso Município. Autor: Emanuel de Boas Novas, Número de
Protocolo: 188, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei do Legislativo
n® 15 de 2025, Dispõe sobre a aplicação de multa para abandono e maus-tratos de
animais no município de Bezerros e dá outras providências. Autor: Nathan de Denür,
Número de Protocolo: 189, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Projeto de Lei do
Legislativo n® 16 de 2025, Dispõe sobre a valorização da cultura nordestina no São Joao
de Bezerros, estabelecendo percentual mínimo de artistas do gênero forro na
programação oficial do evento e dá outras providências. Autor: Nathan de Demir, Numero
de Protocolo: 190, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Nathan de Demir / PSD ; 2 - Rogério de Natal / UNIÃO ; 3 -
Tatai / PSB ; 4 - Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; 5 - Zé Aniaro / PSB ; 6 - Natan do
Projeto / PT ; 7 - Diogo Lemos / PSB ; 8 - Vando da Saúde / UNIÃO ; 9 - Junior Boi Gordo /
PSD ; 10 - Zé Antônio da Rádio / REPUBLICANOS ; 11 - Repórter Rinaldo Luiz / PL ; 12 -
Adé Motos / UNIÃO

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos^ / UNIÃO ; Diogo Lemos / PSB ;
Eduardo Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; João Motos / MDB ; Junior Boi
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Gordo / PSD ; Natan do Projeto / PT ; Nathan de Demir / PSD ; Repórter Rinaldo Lmz / PL
; Roberto Dinda / PSB ; Rogério de Natal / UNIAO ; Tatai / PSB ; Vando da Saude / UNIAO
1 Zé Amaro / PSB ; Zé Antônio da Rádio / REPUBLICANOS

Matérias da Ordem do Dia: 1 ■ Projeto de Decreto Legislativo n- 1 de 2025 Titulo
de cidadão Bezerrense a Magno Martins. Autor: Diogo Lemos, Numero de Protocolo: 160,
Tipo: Nominal, Sim: 11, Não; 3, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Não ; Emanuel de Boas
Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Nao ● Nathan
de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Não ; Roberto Dinda - Sim ; Rogeno de Natal -
Sim ● Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Radio ; Sim ; 2 -
Reaúerimento 126 de 2025, Requeiro á Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas
as formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm^ Sr^. Prefeita deste
Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, no sentido que^VEx® juntamente com
a Secretaria de Educação, inclua no plano de governo a Construção de uma Creche para
as familias do Residencial Bezerros e Residencial Jurema, dando suporte as maes de

sustentar seus filhos, proporcionandofamílias que precisam trabalhar fora de casa para j
assim uma melhor qualidade de vida as suas famílias. Autor: Roberto Dinda, Numero de
Protocolo: 157, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo
Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ;
Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto
Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Ze Amaro - bim
■ Zé Antônio da Rádio - Sim ; 3 - Requerimento n^ 142 de 2025 Reiterando
requerimento de minha autoria. Requeiro à Mesa, ouvido o Plenano, cumpridas todas as
formalidades regimentais que seja formulado apelo a Exm®. Sr®. Prefeita deste
Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, para que Juntamente com -
Secretarias competentes inclua no plano de governo, a construção de um Campo de
Futebol no bairro São Rafael em nosso Município. Autor: Junior Boi Gordo, Numero de
Protocolo: 176, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo
Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ;
Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto
Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Ze Amaro - Sim
● Zé Antônio da Rádio - Sim ; 4 - Requerimento n^ 146 de 2025, Requeiro a Mesa,
ouvido 0 Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado
apelo à Exm®. Sr®. Prefeita deste Município, Maria Lucielle Silva Laurentino, para que,
iuntamente com a Secretaria de Administração, adote providências para a digitalizaçao
dos processos administrativos da Prefeitura Municipal de Bezerros. Autor: Nathan de
Demir, Número de Protocolo: 181, Tipo: Nominal, Sim: 14, Nâo: 0,^ Abstenço^: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Nao Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Tunior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; ^
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 5 - Requerimento n- 147 de
2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais,
que seja formulado apelo à Exm®. Sr®. Prefeita deste Município, Maria Lucielle Silva
Laurentino, para que, juntamente com a Secretaria de Cultura e Turismo, sejam
providenciadas atrações musicais locais em espaços públicos nos finais de semana, como
praças o Polo da Serra Negra e o Mercado Público Municipal, que voltara a funcionar em
breve após as reformas. Autor: Nathan de Demir, Número de Protocolo: 182, Tipo:
Nominal Sim- 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel
de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ;
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Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de
Natal - Sim ● Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio -
Sim ; 6 - Requerimento 151 de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenano e
cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo à Exm^. Sr-.
Prefeita deste Município, Maria Lucielle Silva Laurentino, para que, juntamente com a
Secretaria de Educação, viabilize a criação de cursinhos populares para o ENEM e
concursos públicos, oferecendo oportunidades para jovens e adultos se prepararem para
vestibulares e seleções. Autor: Nathan de Demir, Número de Protocolo: 186, Tipo:
Nominal, Sim; 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel
de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sirn ;
Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogeno de
Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio -
Sim ; 7 - Requerimento n^ 148 de 2025, Solicita a Fundação Hemope, ação de coleta
externa, possibilitando a realização do processo de doação de sangue através do
deslocamento de uma equipe multidisciplinar do órgão em Bezerros/PE Autor; Repórter
Rinaldo Luiz, Número de Protocolo: 183, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado; Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 8 - Requerimento n» 149 de
2025, Solicita a realização da tradicional festa junina nos bairros do município,
incremento do atual São João do Sítio à cidade. Autor: Repórter Rinaldo Luiz, Número de
Protocolo: 184, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo
Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ;
Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto
Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim
; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 9 - Requerimento n^ 150 de 2025, Solicita a destinação/
criação de local especializado para prática esportiva e demais culturas urbanas, tipo Skate
Park, em Bezerros/PE. Autor: Repórter Rinaldo Luiz, Número de Protocolo: 185, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel
de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ;
Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de
Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Radio -
Sim ; 10 - Requerimento n^ 152 de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido 0 Plenário e
cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm^ Sr^
Prefeita deste Município. MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que VEx"^ juntamente
com a Secretária de Esportes, tomem as providências cabíveis para que seja construído
vestuários e arquibancadas no Campo de Futebol do Distrito de Boas Novas em nosso
Município. A disponibilização de vestuário e arquibancadas é fundamental para garantir 0
conforto e segurança dos atletas e torcedores durante os jogos e treinos no campo de
futebol. Além disso a medida visa promover 0 desenvolvimento do esporte na nossa
comunidade e melhorar a qualidade de vida dos nossos munícipes. Autor: Emanuel de
Boas Novas, Número de Protocolo: 187, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 11 - Moção de Aplausos n- 4
de 2025, Moção de Aplausos Francisco de Assis Autor: Diogo Lemos, Número de
Protocolo: 192, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
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unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo
Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ;
Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto
Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim
; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 12 - Moção de Aplausos 5 de 2025, Moção de Aplausos
para lane Salvador Autor: Diogo Lemos, Número de Protocolo: 193, Tipo: Nominal, Sim:
14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé
Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas -
Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir
- Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 13 -
Requerimento n- 153 de 2025, Instalação de lombadas eletrônicas próximo a ponte do
comércio Autor: Diogo Lemos, Número de Protocolo: 191, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não
Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João
Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ;
Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ;
Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 14 - Requerimento
n° 154 de 2025, Requeiro que seja formulado o programa "primeiro emprego jovem" o
qual viabilize oportunidades de emprego nas diversas áreas da esfera publica executiva.
Solicito também que a Prefeitura realize os cursos de capacitação nas áreas de atuação
executiva municipal a exemplo de Administração, saúde, segurança, esportes, e demais
pastas do executivo para os adolescentes formados que acabaram de sair do ensino médio
com a faixa etária entre 16 a 21 anos oportunizando o primeiro emprego desse grupo,
viabilizando também uma remuneração cabível para o expediente de atuação após
formação do curso em que participou. Autor: Natan do Projeto, Número de Protocolo: 194,
Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ;
Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do
Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim
; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio
da Rádio - Sim ; 15 - Requerimento n^ 155 de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido o
Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo à Exm^.
Sr^. Prefeita deste Município, Maria Lucielle Silva Laurentino, que V. Ex^, juntamente com
a Secretaria de Turismo e Cultura viabilize a instalação de coletores de lixo temáticos,
com arte que traga a cultura da nossa cidade, conforme idealizado e demonstrado pelo
nosso artista Roberval Lima, garantindo uma cidade mais harmônica e colorida. A
iniciativa visa não apenas melhorar a estética urbana, mas também promover a
valorização da cultura local, integrando arte e conscientização ambiental. A instalação de
coletores com elementos artísticos contribuirá para embelezar a cidade, ao mesmo tempo
que incentivará a população a cuidar do ambiente urbano de forma responsável. Autor:
João Motos, Número de Protocolo: 195, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 16 - Requerimento n“ 156
de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas as formalidades
regimentais, que seja formulado apelo à Exm^. Sr^. Prefeita deste Município, Maria
Lucielle Silva Laurentino, solicitamos a ampliação do número de vagas no curso de
costura, com foco na costura para facção. Justificativa: A presente solicitação se justifica
pela escassez de mão de obra qualificada no setor de confecção, o que tem impactado
diretamente as fábricas da cidade. Empresas como a Java Baby, que participa de rodadas
de negócios levando o nome de Bezerros a diversos mercados, têm enfrentado dificuldades
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na contratação de profissionais capacitados. Além disso, destaca-se a marca Sonho de
Nenê, da cidade de Caruaru, cuja produção é realizada, em grande parte, por empresas de
Bezerros, como Maysa Baby, Elis Baby, ML Confecção e E.M Confecção. Atualmente, 60%
da produção da Sonho de Nenê ocorre em Bezerros, o que reforça a importância do setor
de confecção para a economia local. Diante desse cenário, a ampliação do curso de
costura para facção contribuirá significativamente para a geração de empregos, o
fortalecimento das indústrias do ramo e o desenvolvimento do polo de confecção em nosso
município. Investir na capacitação de mão de obra é essencial para garantir a
competitividade das empresas locais e impulsionar a economia da cidade. Autor: João
Motos, Número de Protocolo; 196, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0,

Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 17 - Requerimento n^ 157
de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas todas as formalidades
regimentais que seja formulado apelo a Exm^. Sr^. Prefeita deste Município, MARIA
LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que V.Ex"^, juntamente com a Secretaria Competente,
providencie o esgotamento sanitário na Rua Padre Ciríaco, bairro do Cruzeiro, em nosso
Município, tendo em vista que o mesmo encontra-se a céu aberto causando transtornos
aos moradores daquela localidade. Autor: Zé Amaro, Número de Protocolo: 197, Tipo:
Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos
Nominais ; Adé Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel
de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ;
Nathan de Demir - Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de
Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio -

Sim ; 18 - Requerimento n^ 158 de 2025, Requeiro à Mesa. ouvido o Plenário,
atendendo solicitação dos desportistas e formalidades regimentais que seja formulado
apelo a Exma Sr^. Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que
V.Ex'^, juntamente com as Secretarias Competentes providencie a aquisição e instalação
de uma rede para cobrir a quadra de areia localizada no RESIDENCIAL CAMPESTRE, a
rede para cobrir a quadra é essencial para garantir a segurança e conforto dos usuários,
protegendo-os de intempéries e melhorando a experiência esportiva. Além disso, a rede
ajudará a reduzir mal-estar causado entre os moradores e atletas que frequentam aquela
localidade. Autor; Zé Antônio da Rádio, Número de Protocolo: 198, Tipo: Nominal, Sim:
14, Não: 0, Abstenções; 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé
Motos - Não Votou ; Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas -
Sim ; João Motos - Sim ; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir
- Sim ; Repórter Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai -
Sim ; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 19 -

Requerimento n^ 159 de 2025, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, atendendo
solicitação dos marchantes e fateiras e cumpridas todas as formalidades regimentais que
seja formulado apelo a Exm*^ Sr^. Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA
LAURENTINO, que V.Ex^ juntamente com as Secretarias Competentes providencie a
reforma e melhoramento do Açougue Público Municipal, com reforma do telhado e
instalação de Câmeras de monitoramento entres outras demandas. O objetivo deste
requerimento é solicitar a reforma do açougue público, visando melhorar as condições de
uso e higiene para a população, além de garantir a segurança dos USUÁRIOS. Autor: Zé
Antônio da Rádio, Número de Protocolo: 199, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ;
Diogo Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim
; Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ; 20 - Requerimento n- 160

Rua Cel Bezerra, S/N - BEZERROS PE TeL: (81) 3728-1302 https://bezerros.pe.leg.br/ - E-mail:
camaradebezerros(g)gmail.com 18/03/2025

Página 518/03/2025



Câmara Municipal de Bezerros
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

de 2025, Reiterando requerimento de minha autoria. Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário
e cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm^ Sr .
Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA ^URENTINO, V.Ex"' juntamente com
as Secretarias competentes, disponibilize UM MÉDICO GERIATRA, para atender, no
minimo, duas vezes por mês. aos idosos participantes do referido centro. Autor: Vando da
Saúde, Número de Protocolo: 200, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0,^ Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Não Votou ; Diogo
Lemos - Sim ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; João Motos - Sim ;
Junior Boi Gordo - Sim ; Natan do Projeto - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Repórter
Rinaldo Luiz - Sim ; Roberto Dinda - Sim ; Rogério de Natal - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da
Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; Zé Antônio da Rádio - Sim ;
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